



大梁山啤酒 激情世界杯



唤醒你的是比赛、赛、赛.....

小组赛重点场次TOP6

揭幕战期待冷门

A组 巴西 VS 克罗地亚
6月13日 星期五

04:00

克罗地亚队中拥有莫德里奇、曼朱基奇、斯尔纳等众多球星,但在东道主巴西队面前,克罗地亚的防线将面临不小的考验。

与过去几届世界杯相比,这次本土作战的巴西队有些“反传统”的头轻脚重。前锋线上,内马尔和奥斯卡只能说有成为巨星的潜力,而其余的则都算不上世界一流球星。反观中后场不仅有蒂亚戈·席尔瓦、丹特、阿尔维斯这样的世界级后卫,还有拉米雷斯、费尔南迪尼奥等实力派后腰,因此“桑巴军团”本届大赛更多的将立足于防守。

揭幕战对阵克罗地亚,对手的头号前锋曼朱基奇因禁赛无法出场,这无疑增加了巴西队的胜算;不过揭幕战通常是世界杯最难打的比赛之一,东道主爆冷输球的情况也时有发生。

推荐理由: 再多的语言,在巴西和揭幕战这两个主题词面前都显得苍白。

推荐指数: ★★★★★

不是冤家不聚首

B组 西班牙 VS 荷兰
6月14日 星期六

03:00

历史上,西班牙与荷兰共有过9次交锋记录,斗牛士军团4胜1平4负与荷兰平分秋色,进13球失10球。西班牙队近年来成绩稳定,连续夺得欧洲杯和世界杯,而荷兰队也是特点鲜明,进攻犀利,但总与冠军无缘。西班牙和荷兰两支足球队,将在B组首场比赛中交手。2010年南非世界杯决赛,正是西班牙在加时赛中1:0力压橙衣军团夺冠,当时比赛场面异常火爆,红黄牌满天飞。本届世界杯,两支足球队在小组赛提前交手,荷兰必然会铆足了劲对待这场复仇之战。

推荐理由: 决赛重演,又恰逢周末,熬完夜还有回笼觉睡。

推荐指数: ★★★★★

最养眼的男模对决

D组 英格兰 VS 意大利
6月15日 星期日

06:00

英格兰队和意大利队都是老牌强队,两支足球队都拥有庞大的球迷群体。近几年来,英格兰队一批新鲜血液的加入,让三狮军团更加富有活力,维尔贝克、威尔希尔等一干小将,虽然年纪不大,但都已经是各个俱乐部中的一线球员,再加上兰帕德和杰拉德二老压阵,英格兰队本届世界杯的表现令人期待。

意大利依然是围绕几名老将打造阵容,布冯、基耶利尼、皮尔洛、德罗西、巴洛特利、卡萨诺,其中多人都是参加过2010年世界杯的球员。虽然球队之中没有如C罗、梅西一般的超级巨星,但意大利向来擅长在世界大赛中制造惊喜。

推荐理由: 老婆再也不用担心陪我看球会无聊了。

推荐指数: ★★★★★



巴西世界杯对于中国球迷而言,最痛苦的地方莫过于时差。绝大多数比赛都在凌晨,所以熬夜必不可免。但并不是所有人都能像高三学生那样,结束考试一身轻松地看比赛,也不是每个人都拥有一个球迷老板,准许你在这个月的早上,可以不按时出勤。有鉴于此,小编为大家整理了小组赛重点场次,如果你无法做到场场不落,那就在以下几个时段把自己叫醒吧。



中超球星挑战豪门

F组 阿根廷 VS 波黑
6月16日 星期一

06:00

阿根廷年年喊夺冠,却总是失望而归。尤其是梅西,始终没能摆脱大赛低迷的魔咒。本届世界杯,阿根廷从名单上来看,依然是攻强守弱,在萨内蒂、萨穆埃尔和海因策等一干防守悍将退出国家队之后,阿根廷的防守成为了球队最大的软肋。

今年夏天是波黑独立之后首次参加世界杯比赛,中国球迷十分熟悉的贵州人和队外援米西莫维奇也以国家队队长的身份进入了球队大名单。对于这支中欧的神秘之师,哲科是球队中最为大牌的球员。两支球队在历史上有过两次交手,均是在友谊赛中碰面。1998年,阿根廷曾经5:0击败波黑,而最近的一次是在2013年,阿根廷再次以2:0轻松获胜。

推荐理由: 看不到国足,欣赏在中超踢球的外援也是一种安慰。

推荐指数: ★★★★★

独行侠 PK 德国战车

G组 葡萄牙 VS 德国
6月17日 星期二

00:00

德国是本届世界杯夺冠热门球队之一,在主教练勒夫的调教之下,现在的德国队打法日趋成熟,年龄结构非常合理,队中既有施魏因施泰格、拉姆、克洛泽等核心老将,也有格策、厄齐尔等后起之秀。德国已经不再是靠身体打天下的球队,细腻的配合和犀利的反击已经成为日耳曼战车驰骋于世界足坛的武器。德意志民族向来不怕艰苦的比赛,出色的抗压能力也是德国队制胜的又一法宝。

C罗作为当今世界足坛的超级巨星之一,既是葡萄牙的福气,也是历任葡萄牙主帅头疼的地方。手握这么大规模的球员赢不了比赛,是每个主教练都不愿意看到的。但是足球比赛是十一个人的运动,光靠一个C罗也没用。从2008年欧洲杯开始,葡萄牙队的阵型逐渐趋于稳定,首发阵容基本保持不变。而球队的打法也是坚决贯彻防守反击,用C罗和纳尼的速度制造威胁。

推荐理由: 如果前一天梅西有进球,那C罗这场没有不玩命的理由。

推荐指数: ★★★★★☆

欧洲新贵直接对话

H组 比利时 VS 俄罗斯
6月23日 星期一

00:00

这支比利时国家队被众多球迷所关注,原因就是球队中有众多足坛“妖人”。阿扎尔、贾努扎伊、登贝莱、费莱尼、维尔马伦等一批球员已经到了当打之年,如果按现在足坛转会市场价格来算,比利时国家队的身份丝毫不亚于西班牙、阿根廷等世界强队。就此而言,比利时或许是本届世界杯最具黑马潜质的队伍。

俄罗斯队最大牌的明星可能不是球员,而是站在场边指挥的主帅卡佩罗。2012年,俄罗斯足协重金聘请了卡佩罗担任球队主帅,希望这位欧洲金牌教头能带领俄罗斯在巴西世界杯上取得好成绩。卡佩罗给俄罗斯带来的是更加稳固的防线,和更加成熟的打法。再加上俄罗斯是2018年世界杯的主办国,球队肯定希望用好成绩为下届世界杯壮大声势。

推荐理由: 如果你买了足彩想压黑马,就关注他们吧。

推荐指数: ★★★★★